
I

1. 1

II
2. 2-4Uchwyty montażowe, śruby, kleje

PODZIELNIKI KOSZTÓW 

Radiowy HYDROCLIMA 2

AKCESORIA DO PODZIELNIKÓW

SPIS TREŚCI



PODZIELNIK RADIOWY Kod Kat. Cena

HYDROCLIMA 2 127,50

Data: 14.10.2022

Waluta: NETTO/PLN

Model

PODZIELNIK ELEKTRONICZNY              

HYDROCLIMA 2

1



UCHWYT MONTAŻOWY Kod Kat. Cena

BRR 1-32 5,10

UCHWYT MONTAŻOWY Kod Kat. Cena

BRR 1-42 5,30

UCHWYT MONTAŻOWY Kod Kat. Cena

BRR 2-50 5,30

UCHWYT MONTAŻOWY Kod Kat. Cena

BRR 3-32 3,20

UCHWYT MONTAŻOWY Kod Kat. Cena

ŚRUBA MONTAŻOWA Kod Kat. Cena

BRR 5 0,60

NAKRĘTKA MONTAŻOWA Kod Kat. Cena

BRR 6 3,30

NAKRĘTKA Kod Kat. CenaModel Opis

NAKRĘTKA BRR25 Nakrętka M3 DIN 6923 A2 BRR 25 0,50

Model Opis

NAKRĘTKA MONTAŻOWA          

BRR 6 + PODKŁADKA

Nakrętka stosowana w 

przypadku zgrzewania              

Długość 7,5 mm    

Gwint M3

BRR 4-67-3,8 5,30

Model Opis

ŚRUBA MONTAŻOWA          

BRR 5

Śruba montażowa 

stosowana w 

przypadku klejenia  

Długość 9,5 mm  Gwint 

M6

UCHWYT MONTAŻOWY            

BRR 3-32

Wysokość 16 mm     

Szerokość 25-37 mm 

Gwint M3-30

Model Opis

UCHWYT MONTAŻOWY            

BRR 4-67-3,8

Wysokość 29 mm     

Szerokość 67 mm 

Gwint M4x60

Model Opis

UCHWYT MONTAŻOWY            

BRR 2-50

Wysokość 18 mm     

Szerokość 55 mm 

Gwint M4-40

Model Opis

UCHWYT MONTAŻOWY            

BRR 1-42

Wysokość 22 mm     

Szerokość 53 mm 

Gwint M4-40

Data: 14.10.2022

Waluta: NETTO/PLN

Wysokość 22 mm     

Szerokość 43 mm 

Gwint M4-40

Model Opis

UCHWYT MONTAŻOWY            

BRR 1-32

Model Opis

2



WKRĘTAK NASADOWY Kod Kat. Cena

BRR 7 92,80

ZGRZEWARKA Kod Kat. Cena

BRR 8 16141,10

KLEJ MONTAŻOWY Kod Kat. Cena

BRR 9-50 174,40

BRR 9-315 845,00

AKTYWATOR Kod Kat. Cena

BRR 10-20 65,50

BRR 10-120 525,30

PLOMBA PODZIELNIKA Kod Kat. Cena

BRR 11 0,50

PLOMBA PODZIELNIKA Kod Kat. Cena

BRR 11 - 2 0,50

PLOMBA PODZIELNIKA Kod Kat. CenaModel Opis

PLOMBA PODZIELNIKA         

HC2-PLO

Plomba podzielnika 

hydroclima 2
HC2-PLO 0,50

Model Opis

PLOMBA PODZIELNIKA         

BRR 11 - 2

Plomba podzielnika 

hydroclima BRR 11-2

AKTYWATOR LOCTITE 7388 

BRR 10-120
120 ml

Model Opis

PLOMBA PODZIELNIKA         

BRR 11

Plomba podzielnika 

hydroclima BRR 11

KLEJ LOCTITE 330 BRR 9-315 315 ml

Model Opis

AKTYWATOR LOCTITE 7388 

BRR 10-20

20 ml objętość ta 

wystarczy na około   

50  ml kleju

ZGRZEWARKA BRR 8

Soyer BMS-04     

Urządzenie do 

zgrzewania

Model Opis

KLEJ LOCTITE 330 BRR 9-50

50 ml objętość ta 

wystarcza na około  80-

100 podzielników

Model Opis

WKRĘTAK NASADOWY          

BRR 7

Dedykowany wkrętak 

nasadowy do nakrętek 

BRR 6

Model Opis

Data: 14.10.2022

Waluta: NETTO/PLN

3



ADAPTER Kod Kat. Cena

BRR 14
pod 

zapytanie

UCHWYT SKRZYNKOWY Kod Kat. Cena

BRR 15 4,70

OBUDOWA CZUJNIKA Kod Kat. Cena

BRR 16 27,30

   

OBUDOWA CZUJNIKA Kod Kat. Cena

BRR 17 21,20

ROZETA Kod Kat. Cena

BRR 18 7,00

PODKŁADKA PODZIELNIKA Kod Kat. Cena

BRR 19 18,20

PŁYTKA MASKUJĄCA             

BRR 18

Wysokość 201 mm     

Szerokość 64 mm 

Model Opis

PŁYTKA MONTAŻU 

NAŚCIENNEGO BRR 19

Wysokość 110 mm     

Szerokość 64 mm 

Model Opis

OBUDOWA ZDALNEGO 

CZUJNIKA TEMPERATURY 

SLIM  BRR 17

Wysokość 37 mm     

Szerokość 24 mm 

Wkręt docisków        

DIN 913 M3x4 

Model Opis

OBUDOWA ZDALNEGO 

CZUJNIKA TEMPERATURY 

NORMAL  BRR 16

Wysokość 37 mm     

Szerokość 44 mm 

Wkręt docisków        

DIN 913 M3x4

Model Opis

ADAPTER ROZSZERZAJĄCY            

BRR 14

Wysokość 58,5 mm     

Szerokość 52 mm 

Model Opis

UCHWYT SKRZYNKOWY           

BRR 15

Wysokość 46 mm     

Szerokość 50 mm 

Model Opis

Data: 14.10.2022

Waluta: NETTO/PLN

4


